

我国将首次颁授 中华人民共和国 “友谊勋章”

(上接第1版)

根据《中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号法》，国家设立中华人民共和国“友谊勋章”，授予为我国社会主义现代化建设和促进中外交流合作、维护世界和平作出杰出贡献的外国人，为国家最高荣誉。设立颁授中华人民共和国“友谊勋章”，旨在

通过树立中外友谊典范，向世界传递友谊和平、公平正义等基本理念，增进世界对中国的了解。中华人民共和国“友谊勋章”章体以金色、蓝色为主色调，采用和平鸽、地球、握手、荷花等元素，章链采用中国结、万年青、牡丹花、玉璧、兰草等元素，整体采用花丝镶嵌、掐丝

珐琅等传统工艺手工制作。设计制作象征中国人民同各国人民友好团结、友谊长存，祝愿世界各国共同繁荣发展。

8日下午，国家主席习近平将在人民大会堂金色大厅颁授首枚中华人民共和国“友谊勋章”。中央电视台将对颁授仪式进行现场直播。



6月6日，以“南宋雅事”为主题的耐阴植物展在杭州万松书院举行。

通讯员连国庆
记者羊荣江 摄影报道

“南宋雅事”



6月7日，“余姚杨梅中园红”2018中国余姚杨梅节在余姚市三七市镇拉开帷幕。此次由余姚市人民政府主办的杨梅节，为期一个月，主题为“摘杨梅、品文化、享山水”，活动包括“绿水青山杨梅红”摄影大赛、“幸福梅满，不忘初心”电视达人秀、“余姚杨梅王”擂台赛、“牟山杯”杨梅诗歌朗诵大会、余姚市十大杨梅采摘基地评选等。

夏之明 摄

“幸福梅满”

6月7日，“余姚杨梅中园红”2018中国余姚杨梅节在余姚市三七市镇拉开帷幕。此次由余姚市人民政府主办的杨梅节，为期一个月，主题为“摘杨梅、品文化、享山水”，活动包括“绿水青山杨梅红”摄影大赛、“幸福梅满，不忘初心”电视达人秀、“余姚杨梅王”擂台赛、“牟山杯”杨梅诗歌朗诵大会、余姚市十大杨梅采摘基地评选等。

夏之明 摄

东阳供电：带电作业新突破

日前，在东阳市吴宁街道大明路，国网东阳市供电公司不停电作业人员成功利用应急发电车，开展10千伏旁路电缆综合不停电作业更换变压器工作，实现了带电作业项目4个类别全覆盖，这在金华电力行业尚属首次，在全省带电作业项目中也处于领先地位。

“你们电力部门在施工，我家怎么还有电？我还担心中饭做不了呢。”施工期间，有附近居民路过作业现场，好奇地问作业人员。为保证居民用户连续用电，东阳供电公司利用移动箱变车及旁路作业法，临时取电给旁路移动箱

变车供电。据作业总负责人介绍，该项目属于国网公司带电作业33个项目中技术难度最高的第四类带电作业项目，可以使周围居民照常用电，生活生产不受影响。

此次作业圆满顺利完成，得益于前期公司各相关部门充分的准备工作，也得益于现场作业人员精湛、娴熟的操作技能。电源切换期间，变压器所供居民总停电时间未超过10秒，周围居民照常用电。得知这一情况，来往居民纷纷竖起大拇指点赞，“这几年电力部门不仅服务越来越好，技术也越来越厉害。”

俄罗斯世界杯会冲出哪些“黑马”

新华社重庆6月7日电 每届世界杯，“黑马”的突围总让人津津乐道，不过对于世界杯赛场“黑马”的定义，也是仁者见仁智者见智。首先应该是世界排名不高的非传统强队，其次得爆冷，然后至少打进16强？

1994年世界杯的保加利亚、1998年世界杯的克罗地亚、2002年世界杯的土耳其堪称“黑马”的典范，但近几年世界杯“黑马”却越来越少。从本届俄罗斯世界杯的排名和分组情况来看，在小组赛搅局一两局的“浅黑马”倒有，能否冲出“纯黑马”仍需拭目以待。

黑马之一——哥斯达黎加队

4年前的巴西世界杯，哥斯达黎加与意大利、英格兰和乌拉圭三支前世界冠军队伍分在一组。被视为“送分童子”的哥斯达黎加却在小组赛中3:1战胜乌拉圭、1:0战胜意大利、0:0逼平英格兰，在“死亡之组”里夺得头名并最终跻身八强，这匹“黑马”成色十足！

本届世界杯，“加勒比海盗”卷土重

来，在世界杯预选赛中一路高歌猛进，最终以第二的身份晋级决赛圈，其中主场双杀美国队。

主教练拉米雷斯率领的这支球队阵容稳定、经验丰富，23人大名单中有12人参加过上届世界杯，并由皇家马德里队的门将纳瓦斯以及葡超里斯本竞技队队长鲁伊斯领衔。本赛季纳瓦斯状态依然出色，帮助皇马再获欧冠冠军。鲁伊斯虽有伤在身，但大赛经验丰富。此外，西甲皇家贝蒂斯队前锋坎贝尔状态不错，无论在联赛还是国家队都屡有进球。

在俄罗斯，哥斯达黎加将与巴西、瑞士以及塞尔维亚队在E组相遇。战胜塞尔维亚问题不大，但要小组出线，哥斯达黎加至少要死磕世界排名第六的劲旅瑞士。谁又能断定哥斯达黎加不会再度“黑马”附体？

黑马之二——埃及队

虽然时隔28年重返世界杯，埃及队“黑马”成色十足，绝非送分的鱼腩

球队，只因为队中的巨星——萨拉赫。这位英超金靴几乎凭一己之力率领利物浦队杀进欧冠决赛，锋芒直逼梅西、C罗。尽管欧冠决赛因伤退场，但目前萨拉赫伤情恢复良好，已入选大名单顺利出征世界杯。

劣势或多或少会影响萨拉赫的表现，不过从分组看，埃及队运气不错，和东道主俄罗斯队、乌拉圭队、沙特阿拉伯队同分在A组。阿根廷教头库珀率领的埃及队有7名球员来自欧洲俱乐部，世界杯预选赛阶段仅丢4球，有着稳固的防守体系。除了萨拉赫，埃及队还有阿森纳的埃尔内尼、西布罗姆维奇的赫加齐。

埃及队世界排名第46位，俄罗斯、沙特阿拉伯队分别排在第66位、67位。如果能够克服伤病困扰，萨拉赫光环下的埃及队战胜俄罗斯、沙特阿拉伯队进而挺进16强的概率很大。

黑马之三——瑞典队

虽然在1950年和1994年世界杯

上两次获得第三，在1958年世界杯中更是拿到了亚军，但在2006年之后瑞典队就再也没有登上世界杯的舞台了。没有“神塔”伊布，瑞典队的星光黯淡了不少，在欧洲只能算边缘球队。

在瑞典足协公布的世界杯23人大名单中，伊布榜上无名，主帅安德森最希望的倚仗的球星不过是效力于德甲莱比锡队的边锋福斯贝里。但这支“平民”球队在安德森的调教下，不再像过去围着伊布一个人转，而是踢出了更强的整体性。

在世界杯预选赛上，不被看好的瑞典队与法国、荷兰队同组，2:1战胜法国，8:0“血洗”卢森堡，挤掉荷兰进入附加赛，并以1:0淘汰意大利，成为欧洲区唯一一支晋级的附加赛非种子球队。

本届世界杯，瑞典所在的F组有实力强大的卫冕冠军德国队，还有墨西哥和韩国队。战胜韩国、力拼墨西哥，瑞典仍有可能展现预选赛中的“黑马”成色。

凸显时代主题 考查思维能力

凸显时代主题

考查思维能力

时，领会当代青年的使命与挑战。

此外，全国卷Ⅱ卷、上海卷、天津卷、江苏卷分别以“幸存者偏差”“被需要”“器”和“语言”为主题，引导考生联系社会生活中的相关现象，进行开放性的独立思考，充分施展写作才华。

命题思路：突出立德树人、贴近学生生活、考查思维能力

教育部考试中心相关负责人表示，今年的高考作文题以材料作文为主，总体上以厚重感与鲜活性兼具的材料、新颖而灵动的形式，直接而策略地反映时代主题，正面而巧妙地传递价值观念。

首先，突出立德树人。“世纪宝宝中国梦”引导考生在体会国家进步、民族振兴的同时，感受大国风采、民族精神和时代品格，增强考生荣誉感、责任感。天津卷作文要求考生围绕“器”展开联想和思考，注重发掘中国传统文化的优秀因子，引导考生对成才成器、国之重器等进行深入思考。

“幸存者偏差”引导考生从不同角度认识问题，鼓励学生主动思考。考生可以通过聚焦思维方式来立论，如全面综合地看问题，抓主要矛盾和矛盾的主要方面、透过现象看本质、跳出思维惯性等。江苏卷作文“语言”涵盖有形与无形、有声与无声、具体与抽象、艺术与科技等维度，引导考生拓展思维空间。

“站在一线教师的角度，我认为今年高考语文试题的特点是稳中求变、守正创新，全面考查了主干知识、关键能力和技术素养。”北京十一学校语文教师史建筑说。

其次，贴近学生生活，使考生感到熟悉、亲切，进而产生思想、情感的共鸣，是不少专家对今年高考作文命题特点的评价。

今年参加高考的考生主要出生

于2000年前后，高考是他们开启人生新征程的“成人礼”。北京大学教授张颐武认为，“世纪宝宝中国梦”和“新时代新青年”等作文题瞄准今年考生特点，选取与考生情感体验密切相关的材料，让考生发声，“被需要”等作文题取材于生活实际，让每个考生都有发挥的空间、有展现的可能，也能让考生感受到自己与时代、社会生活息息相关。

最后，考查思维能力。专家认为，2018年高考作文加大了对逻辑思维能力、形象思维能力的考查力度。

“幸存者偏差”引导考生从不同角度认识问题，鼓励学生主动思考。考生可以通过聚焦思维方式来立论，如全面综合地看问题，抓主要矛盾和矛盾的主要方面、透过现象看本质、跳出思维惯性等。江苏卷作文“语言”涵盖有形与无形、有声与无声、具体与抽象、艺术与科技等维度，引导考生拓展思维空间。

“站在一线教师的角度，我认为今年高考语文试题的特点是稳中求变、守正创新，全面考查了主干知识、关键能力和技术素养。”北京十一学校语文教师史建筑说。

趋势：经典与时事关联、生活与思辨互动、文字与文化共鸣

多名教育专家向记者表示，纵观近年考题，未来高考作文将呈现三方面趋

势：

- 一是经典与时事关联。天津卷材料作文的主题“器”，既与古典传统文化中的“君子不器”相关联，也和今天的“大国重器”相呼应。类似的命题思路在2017年全国卷Ⅰ卷的“古诗自拟”、2016年江苏卷的“话长话短”等题中已表现得非常明显。

二是生活与思辨互动。猿辅导高中语文教研负责人代薇认为，从2016年上海卷“评价他人的生活”，到2017年全国卷Ⅲ卷“我与高考或我看高考”，再到今年上海卷“被需要”，这些题目一方面旨在引导学生感情饱满、笔触真实地描绘一些日常生活场景，另一方面更考查考生从这些场景中升华出理性结论的能力。

三是文字与文化共鸣。北京大学教授陆俭明认为，历年高考作文都在不同程度上同时考查考生的文字技巧与文化素养，鼓励考生更好、更准、更美地用文字传达自己的文化涵养。2016年北京卷“老腔”，何以令人震撼”，2017年浙江卷“人要读三本大书”，以及2018年全国卷Ⅰ卷的“世纪宝宝中国梦”等题，命题中的文化气质一脉相承。

针对上述命题趋势，不少专家表示，文章越是开放自由，越不容易写出好的文章来。学生在今后的写作训练中不必在押题、模板等套路耗时费心，只要回归文章，彰显文质即可。

桐乡市市场监督管理局《行政处罚听证告知书》送达公告

桐乡市市场监督管理局对当事人	序号	听证告知书文号	企业名称	法定代表人	住所地
桐乡市洲泉平兴光线厂等19家企业，1	1	桐市监听告字[2018]46号	桐乡市洲泉平兴光线厂	邱建平	桐乡市洲泉镇沈村跳板桥
开业后无正当理由自行停业连续六个月以上的情形，依法分别作出《行政处罚听证告知书》(名单附后)，拟对当事人	2	桐市监听告字[2018]47号	桐乡市洲泉吴越人家寝品厂	吴永平	桐乡市洲泉镇东升街
人作出吊销营业执照的行政处罚。	3	桐市监听告字[2018]48号	桐乡市鑫针纺织厂	钟金华	桐乡市洲泉镇东升街
因无法直接送达和邮寄送达，根据《工商行政管理机关行政处罚程序规定》的规定，现予以公告送达。	4	桐市监听告字[2018]49号	桐乡市洲泉尚东药店	蒋新娣	桐乡市洲泉镇义马东升街
依据《中华人民共和国行政处罚法》第六条、第三十三条、第三十二条和第四十二条的规定，如当事人对桐乡市市场监督管理局认定的违法事实、处罚依据及处罚种类等有异议的，可在自公告之日起十五日内，到桐乡市市场监督管理局提出陈述申辩或听证的申请。逾期不提供陈述、申辩意见，又不要求举行听证，桐乡市市场监督管理局将依法作出吊销营业执照的行政处罚决定。	5	桐市监听告字[2018]50号	桐乡市宏亚纺织有限公司	俞明法	桐乡市洲泉镇恒化纤有限公司
桐乡市恒化纤有限公司	6	桐市监听告字[2018]51号	桐乡市恒化纤有限公司	许进杰	桐乡市洲泉镇恒化纤有限公司
据《工商行政管理机关行政处罚程序规定》的规定，现予以公告送达。	7	桐市监听告字[2018]52号	桐乡市洲泉双鹰电子有限公司	邱惠新	桐乡市洲泉镇双鹰电子有限公司
依据《中华人民共和国行政处罚法》第六条、第三十三条、第三十二条和第四十二条的规定，如当事人对桐乡市市场监督管理局认定的违法事实、处罚依据及处罚种类等有异议的，可在自公告之日起十五日内，到桐乡市市场监督管理局提出陈述申辩或听证的申请。逾期不提供陈述、申辩意见，又不要求举行听证，桐乡市市场监督管理局将依法作出吊销营业执照的行政处罚决定。	8	桐市监听告字[2018]53号	桐乡市吉祥坊丝绸有限公司	王鹏	桐乡市洲泉镇鸣凤村
桐乡市吉祥坊丝绸有限公司	9	桐市监听告字[2018]54号	桐乡市洲泉松坤电子有限公司	叶松坤	桐乡市洲泉镇鸣凤村
桐乡市松坤电子有限公司	10	桐市监听告字[2018]55号	桐乡市信德进出口有限公司	姚玉娟	桐乡市洲泉镇姚家村姚家村
桐乡市信德进出口有限公司	11	桐市监听告字[2018]56号	桐乡市信德针织有限公司	屠小明	桐乡市洲泉镇姚家村姚家村
桐乡市信德针织有限公司	12	桐市监听告字[2018]57号	桐乡市洲泉中银服饰厂	吕忠华	桐乡市洲泉镇姚家村姚家村
桐乡市洲泉中银服饰厂	13	桐市监听告字[2018]58号	桐乡市洲泉丽华裘皮制品厂	胡丽华	桐乡市洲泉镇姚家村姚家村
桐乡市洲泉丽华裘皮制品厂	14	桐市监听告字[2018]59号	桐乡市洲泉豪迈裘皮服装厂	许耀忠	桐乡市洲泉镇姚家村姚家村
桐乡市洲泉豪迈裘皮服装厂	15	桐市监听告字[2018]60号	桐乡市洲泉金梦来被服制品厂	王建根	桐乡市洲泉镇姚家村姚家村
桐乡市洲泉金梦来被服制品厂	16	桐市监听告字[2018]61号	桐乡市洲泉盛大蚕业制品厂	褚炳南	桐乡市洲泉镇姚家村姚家村
桐乡市洲泉盛大蚕业制品厂	17	桐市监听告字[2018]62号	桐乡市洲泉园林织造厂	钱坤发	桐乡市洲泉镇姚家村姚家村
桐乡市洲泉园林织造厂	18	桐市监听告字[2018]63号	桐乡市洲泉丰达针织厂	钱金娣	桐乡市洲泉镇姚家村姚家村
桐乡市洲泉丰达针织厂	19	桐市监听告字[2018]65号	桐乡市洲泉旗民电子设备厂	陈爱民	桐乡市洲泉镇姚家村姚家村

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司与朱建人债权转让暨债务催收联合公告

单位：人民币元

序号	借款人	借款合同及编号	担保人名称	担保合同及编号	债权本金余额(截止至2018年2月28日)	担保方式
1	浙江金鉴五金制造有限公司	2013JHD084	浙江鑫联纺织有限公司、方小云、温雪书	201206		